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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor presidente, nobres companheiros vereadores, público que nos assisti que nos honra com 

a sua presença meu boa noite a todos, cumprimentar o João Ramalho, a esposa do nobre 

vereador, André não é? Escutei o nobre vereador falando o nome ali aprendi eu não sabia o 

nome ainda, o Silvio obrigado pela presença também, companheiro que é o filho do nosso 

vereador e todos os funcionários dessa casa o Oriel, Rafaela e a Edivane sinta todos 

cumprimentado eu só me inscrevi aqui senhor presidente pra mim poder falar a respeito da 

minha indicação, visitando aqui na rua na parte debaixo aqui foi feita algumas limpezas de 

algumas ruas ali não ficou cem por cento não é reclamando mais assim o povo teve muitos que 

gostou e muitos não gostou porque, até procuraram o prefeito teve uma pessoa que reclamou 

diretamente pra ele, e ele falou que tava cedo pra falar porque estava fazendo a primeira 

raspagem na estrada ali mais que depois ia fazer o encascalhamento eu concordo com ele 

porque daí começa tudo do começo ali faz a raspagem depois vem o cascalho nós espera que 

esse cascalho não demora pra vim porque se não em vez de melhorar acaba piorando por isso 

até fiz a indicação porque quando se mexe na estrada dentro da cidade as ruas que é de chão aí 

fofa a terra no que fofa a terra levanta aquele poeirão  terrível quando passa os carros a 

situação fica bem difícil para os morador que moram naquela região então pensando nisso eu 

já fiz a indicação pedindo do prefeito pra já também tomar as providências no sentido de já ir 

arrumando um caminhão pipa se não tiver arrumado já deixar arrumado, pois tá chegando 

também o período de estiagem aí e de todo o jeito nós vamos precisar desse caminhão então 

minha mãe fala eu concordo com que ela fala comigo que quem tem o olho raso chora mais 

cedo, nós não temos o caminhão pipa então nós temos que começar chorar mais cedo pra 

quando chegar a hora de nós precisarmos dele de verdade ele já tá em ação aí pra que a nossa 

população não vem sofrer dano algum, a respeito a minha indicação da 54 também visitando 

aquela região o povo me cobrou ali a respeito das estrada que foi feito um pedaço da estrada 

mais que não foi até o final e aqueles um que ta lá mais pro final esta sendo prejudicado é 

aluno então as pessoas reclama pra gente, a gente como um porta voz do  povo nós leva a 

reclamação até o prefeito e tudo que as pessoas  me cobra eu acho por bem fazer documentos 

pra mim deixar registrado se aquilo for acontecido com certeza vou estar dando os parabéns e 

se não for eu também tenho documento pra comprovar que a minha parte foi feita aproveitando 

falando disso aqui quero dar os parabéns pelo trabalho da 74 um trabalho que eu cobrei muito 

nessa tribuna aqui falei que o quanto não fizesse eu não parava de falar e falei muito e assim 

não ficou cem por cento conforme era para ficar porque eu passei de moto fiz aquela linha 

todinha do começo ao fim lá daquela turma ali parente da Izabel Pionte pra frente  vamos ali 

do parente do Nego pai do Nego  fazenda dele pra lá ficou bem bom um cascalho branco ficou 

bem arrumadinha a estrada ficou mil maravilha eu gostei do serviço dou os parabéns por 

aquele trabalho com certeza aquela população daquele lugar que foi feito bem feito também tá 

contente com o trabalho que foi feito mais no geral a população me agradeceu que diz eles que 

já ficou bem melhor do que estava, já consegue ir e voltar e o povo e humilde quando você vai e 

mexe na linha dele eles agradece então eles só quer o quê? Ter condição de ir e vim com 

facilidade então em nome da população eu dou os parabéns ao Cleone a todos servidor 

envolvido naquele trabalho ali que é uma equipe não é sozinho e o prefeito por ter atendido a 

nossa indicação, eu falo a nossa por quê? Porque ali dependeu de todos os vereadores fazer 

indicação não foi eu sozinho, foi uma equipe em conjunto que todo mundo cobrou e foi ouvida a 

voz do povo não é nem a nossa voz é a voz do povo foi ouvido e em nome do povo eu agradeço 

obrigado a todos. 


